Corrigé du travail de lundi 4 et mardi 5 mai

Welher, Datwm Rabeon, wir Reute ?
%awewbjmamia?dm4.m_nbzozo.

Wie it das Wetter Roure ?
%m%m%m%wwm%mm,

. macy qorn, el ron, oo, U Ao on, Mok

Numération :
* Numération 9
Compléte ces égalités.

;-0 . . Tro g5 MR MO A0 56 %0 SO SO

10 100 1000 10 100 1000 10 100 1000
g =30 -3 _%a0 3o 200 3000 300
10 100 1000 10 100 1000

Z Décompose les fractions.

653 - 04 .22 - § _( 521535 - 4gg6 4 235 ;56.5_4'
100 108 100 + 100 =633 1000 Af® Ao 4+ Ao~ o

+ Numération 11 :
Trouve 5 nombres qui suivent.

1 a)2,32 - 2,42 2,52, 3,89, &%, &8, 233, 3,04,
b)5,23-5,25 - 527515 534., 533 535 53
c)7,329-7,326- 7323,3320 ?M} }zmq }344 ?308

Ecris sous la forn%f'un nombre Que représente le chiffre 7 dans

décimal. Tpi0e. . gOuUNe hacu de ces nombre ? g
a) quatre unités et trois dixiemes L 3 ..... a) 3 ?,e.wt b dﬂsm@/ﬂ%
b) vingt unités et trente-deux #.0 342 b) 20 3@1&9&&{. dﬂhﬂt\u@ié/Nﬂ
c) sept dixiemes .Q. \4 c) 1,178 3.k 9&. .Aﬁb,(ﬂmw
d) neuf centiémes Q Q9.... d)5231(7) T.enk Qf. APAA»XL
e) seize unités et 3 dIXIemes )\.Q: 3. e) 45(75631 * Rht.,Ql; DN, cluxwm.u

Grammaire :

<+ n°4p.4a1
}ammsednbhe mem%mw[\wmeﬂm
b buin.
}c&&em%@d&?yzﬁbw&%@@m
*&MWM%WM@WM@M%



> qui nempllace fo fus.

Histoire :
Frise chronologique des événements

Avril 1917 — Juin 1919
Entrée en guerre des Etats-Unis l l’ Traité de Versailles
1910 . 1920 1930
PREMIERE GUERRE
MONDIALE
Début de la guerre en Europe Aoit 1914 —T L 11 novembre 1918 Armistice* signé par I'Allemagne
1933 Arrivée d'Hitler au Juin 1940 8 mai 1945 2 septembre 1945
l pouvoir en Allemagne Défaite de la France 1 Capitulation* de |'Allemagne —l l’ Capitulation du Japon

1930 1940 | 1940-1944 1950

Régime de Vichy
SECONDE GUERRE MONDIALE

ébut de la guerre en Europe 1°" septembre 1939 —T L Décembre 1941 Entrée en guerre des Etats-Unis
Aide-toi de la frise pour répondre aux questions :
e Combien d’années la Premiére Guerre mondiale dure-t-elle ? 4 ans

e Combien d’années la Seconde Guerre mondiale dure-t-elle ? 6 amns
e (ite le nom du pays hors d’Europe qui participe aux deux guerres mondiales : les
e Qui arrive au pouvoir en Allemagne entre ces deux guerres ? J’(,do[)% FKoither,

Welher, Datwm, Raber, usin Reute ?
%WM@MMS.M_@ZOZQ

Wie iwt das Uetter Route ?

wquxabbdm%e)urp

jcﬂ/m%%e)un, WWMW?&W&W@M

Conjugaison:
%+ n°6p.91:
}@ DAL We) v Q’ebcoﬂeau,
‘}'cm monks Lescallien then wite.
TCu e nefowné(e) woin mob amcient soibims.




Je remarque que :
- L’auxiliaire change en fonction du sens de la phrase.

- Avec avoiril n’y a pas d’accord avec le sujet

<+ n°7 p.91
dx&énm@u@?@w%w@m@ﬂemﬁem&mmacﬂm@@’wwmm
%m.@’m%mmga@@m&mmd’mm;
Wm&,ww@mﬁem&mm

Numération :
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Q) 1025 =g + 20 +5 = A+ I + 5 (=1025)

6) & 560 = | L@ T~VZ__L_ + CQ =14 +.§
A000 | | AgpE 408 | AQ0P 10 400

50+ 8 = 58

1y 58 - 505 + 50
A0 AG  1d

At f

5) ?’;{/«t\cﬁ.‘. Xeb L’udiewz sl damn Xe J}E;:xmg\me; oude - Ao LeA damp

a) A + E +§ JS,ABA l,-.; 5;)_‘:‘&1@,
40—1460 1 000
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10 1o 100 Q0
S HotHA 4 M6
A000 100 10 1000
AT+ 68 51+ 1165
A0 A0do | A0 N00o

Géographie :

Aéroports frangais Passagers en 2008 | Aéroport européen
Paris 87.1 millions Londres
Nice 10,4 millions Paris
Lyon 7.9 millions Francfort
Marseille 7 millions Madrid
Toulouse 6,3 millions Rome / Milan /
Munich / Amsterdam
/ Barcelone




